

# 六朝墓被翻底朝天 掘墓人自称挖祖坟



妇女在墓坑里用铁锹盗掘古墓的随葬品

建设单位在施工时,无意中发一座古墓,消息传出,住在附近一户人家得知后,认为古墓是他们的祖坟,并找来铁锹等工具,当着民警和众人的面,把古墓翻了个底朝天。昨天,南京市博物馆考古人员赶到现场,经鉴定,这是一座东晋时期的贵族墓葬。根据国家相关法规,清代乾隆六十年前的地下墓葬包括出土文物均为国家所有。

## 两妇女当众挖古墓

昨天下午1点半左右,红花街道广洋村一村民报警称,她和家人在坟地清理祖坟,围观人特别多,害怕坟墓里的陪葬品遭哄抢。

记者闻讯赶到现场时,古墓旁边已围了二三十人,在人群中央,两名妇女各拿着一把铁锹,站在一青砖砌的大坑里,挖出的长方形青砖堆在一边,旁边还有4个青瓷罐,其中一个有脸盆大小。如此完整的青瓷罐,光滑如新,吸引了许多人观看、抚摸,其中一名围观者还打开青瓷罐边上的一个黑塑料袋,发现里面竟有刚挖出来的两个青铜器,其中一个青铜器已被损坏,成了几片。

“别动,拿出来会氧化的,快把它放进塑料袋。”站在墓坑里的一名妇女,见有人动她的青铜器,便叫嚷起来。记者问:“这是你家的祖坟吗?”一名妇女说:“这是我家的祖坟,大家都晓得!”另外一名妇女接着说:“你不信就问周围人!”

此时,围观者越来越多,其中一名老者看到那些瓷器后,总感觉不对劲,“这哪里是祖坟里的东西啊,明明是一座古墓。你再看看那些青砖,和现在的都不一样,别听她们瞎说!”

## 现场民警并不制止

在现场,记者看到一名民警站在旁边抽烟,对眼前的一切视而不见。据了解,这名民警是当地派出所接到110指令后派过来调查情况的。

两妇女谎称是自家祖坟,大肆盗掘古墓,为什么没有人管呢?记者找到这位民警,他说,“那名妇女说是她们家的祖坟,我们也不懂古墓,这叫我们怎么管呀!”

民警还说,村里的领导都说这个坟是她们的祖坟,他们没法管。而当地许多老人表示,这里原是墓葬区,早些时候,还发现了古墓葬。

## 被掘古墓属六朝贵族墓葬

为了保护古墓,使其免遭破坏,记者立即拨打110,并向南京市博物馆进行了通报。很快,3名考古人员赶到墓地,经对古墓出土的放射纹青砖鉴定,确认被两名妇女所挖的大坑,是一座六朝早期的古墓葬,并且规格很高,“从所挖的位置看,这里应是古墓葬的甬道,主要是放置墓主人的随葬品,由于甬道已被挖毁,几乎很难辨别,同时甬道边的墓室也都毁掉了,下一步要对墓室进行清理。”

考古人员说,目前,从挖出的文物来看,有瓷器和铜

器。其中一件铜器为铜口斗,是古人用来烫衣服的器物,放在手上有二三斤重。“两名妇女以祖坟为名,盗掘六朝贵族墓葬,是一种盗掘古墓葬行为。”

昨天傍晚,考古人员给记者打来电话表示,经过他们调查和与工地协商,古墓现场已拉起警戒线,派专人看守。同时,他们已将那些挖出来的瓷器和铜器从那两名妇女手中收缴过来,运回博物馆。

## 广洋村一带原是古墓葬区

据南京市博物馆考古专家称,红花街道广洋村一带,原是古墓葬区,地下有许多古墓葬。早在上个世纪五六十年代,考古人员曾在这里发现了一些六朝贵族墓葬,收获颇丰。

这位专家指出,即使那两名妇女所挖的确实是祖坟,那也要拿出证据来,比如墓志铭或家谱,来证明是她们的祖坟。否则,就是盗掘古墓葬行为,应受到法律制裁。

据了解,根据国家相关法规,以清代乾隆六十年前界定,凡地下古墓葬包括出土文物均为国家所有;如果乾隆六十年后的古墓葬或文物在施工中被发现,如没有人认领,也应属国家所有,任何单位和个人无权享有。

快报记者 薛林文/摄

30岁的陈灵美是一名外企白领,面对沉重的压力,她渐渐沉迷于网络中。一段婚外情的到来使她丧失了自我,就在她决定和男网友在一起时,竟然看到了对方的几沓钱,于是她伸出了贪婪之手。

# 拿了3万当“陪睡补偿”

## 女白领抛夫弃子会“青蛙王子”反落法网

### 和老公吵架网友乘虚而入

陈灵美很早就结了婚,正当儿子嗷嗷待哺的时候,丈夫却失业在家。家里的开销都落在了她肩上。为此,她没少和丈夫吵过,嫌丈夫窝囊无能,而丈夫的脾气也越来越火爆,有几次两人差点动手。

陈灵美很快将精神寄托在网络上。在网上,她认识了一个叫“青蛙王子”的网友。两人相聊甚欢,陈灵美感到这个“青蛙王子”细腻、体贴,心里不禁产生了几分好感。聊熟后,他们还通过视频见了面,进而互换了手机号码,对方一句问候的短信,也会让陈灵美遐想很久。

今年中秋节前一天晚上,陈灵美和丈夫在一次激烈的争执后,终于离家出走。中秋月圆夜,陈灵美不禁悲上心头。这时,她收到一条短信,竟然是“青蛙王子”发来的,他祝福她中秋快乐。这句简短的问候深深地刺痛了她,她告诉对方自己现在的处境。不久,对方发来消息说,“宝贝,你赶紧回来,到常州来找我吧。”

一句温暖贴心的话,瞬间将陈灵美融化了,她连夜赶到了这个男人的身边。

### 和“青蛙王子”相见恨晚

一到车站,陈灵美就看到了“青蛙王子”吴华,比视频上

更英俊潇洒。吴华非常体贴地帮陈灵美拎起了行李,并帮她订了车站附近一家旅馆休息。临走前,他还叮咛道,好好休息,明天再来找她,并坦言一切费用都算他的,这让陈灵美倍感温暖。

第二天,两人正式吃了一顿烛光晚餐。饭桌上,吴华表示自己现在是二婚,可是他发现现在的老婆并不爱他,对他十分冷漠。他极不情愿回到那个冰冷的家,因此能住外面就尽量住外面。互诉衷肠后,两人相见恨晚,后悔自己为什么不早点结识对方。

当晚,两人自然而然住到了一起。到了第二天上午11点多,吴华才走。临走前,他还给了陈灵美两张1500元的现金卡,让她到商场买点衣服。

陈灵美含情脉脉地目送着这个男人离开,感觉自己似乎爱上了他。当天,她就去商场享受了一下刷卡消费的快乐,这是她好久没有过的体验,她觉得自己上了天堂。接下来的几天,两人都腻在一起,虽然白天不敢出门,但晚上就手牵着手吃饭、逛街,俨然一对神仙伴侣。

### 偷网友称是陪睡补偿

9月12日晚,吴华早早地睡着了,陈灵美想着网友如此阔绰,包里肯定有其他卡,好奇的她便把包给打开了。里面有10

张百元的现金卡,陈灵美从中抽取了两张。这时她又发现旁边还有一个手提包,就偷偷地拿到卫生间翻起来。打开一看,里面居然有厚厚的三沓百元人民币!陈灵美的心怦怦直跳,数了数,整整三万元!

面对着这么一撻钱,陈灵美的内心起了挣扎,“这么多钱,够我花好一阵子了。”想到白天在商场花钱的痛快,她不由兴奋起来,但是她一想到吴华对她的好,又迟疑了。

拿还是不拿?在矛盾中,她的心紧张地沁出了汗,几分钟后,她终于狠下心,“不拿白不拿,我陪他这么多天,陪吃陪睡,难道这点报酬还需要给么?”

终于,贪婪战胜了情义。陈灵美将钱和卡一起塞进了自己的包里。偷了钱后,她怕吴华发现,立即连夜打的到了市里,找了一家小旅馆住了下来,打算第二天回老家。

次日9点多,陈灵美的房门响起了一阵急促的敲门声,这让她产生一丝不祥的预感。果然,吴华带着民警出现在她面前。看到吴华,陈灵美羞愧地垂下了头。当冰冷的手铐戴在她的手腕时,陈灵美落下了悔恨的泪水。

近日,陈灵美因涉嫌盗窃罪被常州市戚墅堰区检察院依法提起公诉。(文中人物系化名) 通讯员王晴 快报记者 李梦雅

# 规范的治疗 是抗肿瘤的关键

## 屡遭病痛折磨 坚强接受手术

今年61岁的刘和宇先生性格开朗,退休前在一家投资公司从事企业管理工作,身边有太太和两个儿子朝夕相伴,生活无忧无虑。2005年,即将退休安度晚年的刘先生因腰椎间盘突出突出住院进行手术。

刘先生回忆当时的情景说,医生通知自己去拿化验结果的时候,要求有家人陪同,这让刘先生隐约感觉到自己的病情并不简单。“听到医生告诉我化验结果时,我的脑袋突然懵了一下。”然而,回过神后,他暗暗告诉自己,这是无法逃避的事实。在医生的建议下,他立刻住院接受手术。手术后,刘先生三分之二的胃被切除,而这时,他才从医生那里得知,手术前他体内的肿瘤细胞已转移到了两组淋巴上,如果手术进行不及时,肿瘤细胞很可能会迅速扩散。

手术结束后,按照西医的治疗方法,就要开始放疗、化疗了。然而,第一次的化疗结果,让刘先生立刻转变了治疗观念,开始寻找西医之外的治疗方法。

“第一次化疗后,我整个人瘦了10多斤,头发脱落得非常厉害!”刘先生回忆自己化疗经历时说,自己在第一次的腰椎间盘突出手术后,体重就减了

10多斤,“如果体重再往下减,我肯定吃不消,何况我手术后只有三分之一的胃啊!”刘先生告诉记者,对他而言,已经不能再有正常的新陈代谢和消化系统了,如果不维持现有的体力,即使手术成功,也很可能会复发,这就等于前功尽弃。

此后,刘先生查阅了大量的资料和书籍,他发现,西医的化疗并不是唯一方式,一些专家甚至建议患者根据自己的具体病情选择其它治疗方法。

2005年10月,也就是手术后不久,刘先生在亲友的建议下,开始服用中国科学院研发的中药类抗肿瘤制剂——中科灵芝孢子油,后期又配合中科AT(爱特)胶囊一起服用。刘先生告诉记者,这些产品所起到的作用是非常关键的。以前身体本来就不好,手术后更是差,在服用了中科抗肿瘤系列产品后,明显感觉到身体在一天天好转,免疫力有了很大的提高,连感冒都基本没有了。这种通过提高自身免疫力治疗肿瘤的方法也就是生物免疫治疗。最近一次的复查化验结果表明,他体内标志物的各项指标均为正常。

## 术后科学调理 心态尤为重要

“有人曾说,肿瘤患者往往是被‘吓死的’、‘毒死的’或是‘饿死的’,现在看来,这些话不无道理。”刘先生解释说。

刘先生自己总结了一套调整心态的办法。清晨起床,他要做的第一件事就是在床上完成

一套体操,他每天坚持早晚两次散步,做一些力所能及的运动,喝一些开胃药保证自己的食欲,而最重要的则是保持一个好心情。总结自己的经验,刘先生打趣地说道:“对于肿瘤,我们要在‘战略上蔑视它,战术上重视它!’”

**肿瘤专家点评:**刘和宇先生的抗肿瘤历程是艰辛的,而又幸运的是。在他身体不能支撑他进行化疗的时候,他找到了一种适合自己特点,能有效抗击肿瘤的新方法——生物免疫治疗。由中国科学院研发的中药系列抗肿瘤产品是目前最先进、最有效的抗肿瘤制剂。中科灵芝孢子油所含的灵芝三萜能有效抑制肿瘤细胞生长,而中科AT(爱特)胶囊是中国科学院科学家们精选药用真菌中多糖、尤其是葡聚糖含量最高的五种药用真菌:灵芝、云芝、香菇、冬虫夏草和姬松茸,经过大量的分析,终于选定了中科爱特胶囊的六种功效成分及其最优比例。这五种药用真菌对于增强人体免疫力,并从基因水平上实现肿瘤防治,降低肿瘤发病率,并为同源和异源肿瘤的治疗提供了强有力的手段。这两种制剂配合使用,有效阻止新肿瘤细胞生成和繁衍,巩固治疗效果,彻底清除体内隐患。这是一个典型的生物免疫治疗案例,值得肿瘤病友借鉴学习。

转自《深圳特区报》

中科灵芝专卖  
电话:025-83223131  
地址:中央路131号

# 面条刚端上 男子倒地亡

快报讯(记者 王冕)昨天下午,南京市三牌楼大街8号附近,一家“沙县小吃”饭馆大门前被警戒线封锁,几名警察在饭馆里仔细地勘察着各个角落,警戒线外,围满了过路市民。

“刚才有个人在饭馆里吃面条,莫名其妙地就死了。”目击者李先生说,下午3点左右,他正在饭馆门口,突然120急救车赶到现场,饭馆

员工七手八脚地从店里抬出一名失去知觉的中年男子,送上急救车后,急救车飞奔而去。“片刻警察就出现在现场,把饭馆给封了,听说刚才那个男的送到医院一检查,已经没有呼吸了。”

男子当时来饭馆吃饭,点了一份面条,就在座位上等待。片刻,饭馆服务员将一碗热腾腾的面条端到他面前,“看

他扒拉了一口,就突然一头栽倒在地上,一动不动。”当时在现场的马师傅说,他看见男子倒地前还试图去打开一个随身携带的小药瓶,还没来得及打开,药瓶就掉在了地上。

中大医院急诊中心一位医生证实,该男子送到医院时已经死亡,死因还有待进一步分析。目前,警方正在对此事进行调查。(李先生爆料奖50元)

# 7天服1粒 养生谷1号 唤醒男人超强潜能

## 多肽 LC 决定男性生理疲劳

日本生命科学院院长渡边博士在男人体内发现一种多肽 LC 的生命物质,它由肾脾协作成分分泌,每7天一个合成周期。在多肽合成的高峰期,男性精力充沛,身心愉悦满足;多肽 LC 匮乏时,则精神萎靡、压抑、生理功能疲劳,因此只要每7天补充1次多肽 LC,男性就会不受年龄的影响,回到精力旺盛状态,轻松告别生理疲劳。由中国生物研究院研制而成的“养生谷1号”是含有多肽 LC 的男性生物制剂,没有任何副作用,心脑血管、糖尿病患者均可放心服用。

服用5小时后:明显感觉精力旺盛。在这一周内感到机体能量激增、男性能力提高,没有丝毫的疲劳感。

服用一个疗程后:男性生理功能逐渐恢复,男性能力增强,生活质量得到改善。

服用两个疗程后:男性生理功能得到恢复,荷尔蒙分泌正常,体力、精力、男性能力都优于从前,无疲劳感。  
长期服用:可延长男性生理年龄,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,彻底摆脱生理疲劳现象。  
适用范围:●肾虚、肾亏;虚汗、盗汗、乏力;尿频、尿急、夜尿频多、前列腺炎;免疫力低下、精神倦怠、疲乏无力、失眠、多梦。

优惠活动:每盒49元  
现一次购买10盒,每盒只售29元  
购10盒送1盒,服用1粒,无效退款。市区免费送货  
活动时间:12月2日-12月8日

养生热线:025-85212597

百盛新特药(山西路苏宁电器旁)、翰林大药房(江宁路与马道街交叉口)、悦悦药店(新街口南路口)、华华门药店(御道街74号)、天悦药店(白下路224号)、下关药店(夹湖南路)、千天保健用品专卖(珠江路百老汇旁天使药店)、升州路新特药(水西门车站旁)、迈皋桥悦悦药店(晓庄车站旁)、江宁永年堂药店(胜太路湖滨公寓旁)、大厂经药店(十村)